



Школьная жизнь Ноябрь-декабрь 2019, №3(39)

Читайте в этом номере:

Спортивные новости школы

В прошлом году «играть было интереснее, потому что у нас были сильные соперники. А нынче мы победили легко». Так наши баскетболисты выразили свою неудовлетворённость победой в районном турнире по баскетболу. О том кого и почему не устроила наша победа читайте в этом номере. А так же вы узнаете итоги олимпиад по физкультуре.

Класс юных пожарных

В нашей школе появился профильный класс. А произошло это так. 5 декабря 2019 года прошла торжественная церемония посвящения пятиклассников в Юные пожарные. 19 учащихся во главе с классным руководителем Умпелевой Мариной Валерьевной произнесли слова клятвы и получили удостоверения и значки. Родители приняли активное участие в подготовке праздника.

Рейс «Орда – Великий Устюг»

Торжественная церемония награждения отличников и активистов школ Ординского района благодарственными письмами главы района Мелёхина А.С. прошла в форме виртуального полёта. А ведущими выступили капитан авиалайнера и прекрасная стюардесса. завершении праздника все получили традиционные новогодние подарки – коробки со сладостями.

Спортивные новости школы

В ноябре в районе прошёл традиционный турнир по баскетболу среди образовательных учреждений района. В этом году мы впервые участвовали в состязании среди основных школ. Было представлено две команды – юношей и девушек. Наши ребята уверенно победили всех соперников. В прошлом году наша команда была второй. В сложнейшей борьбе мы уступили команде Орды. В этом году такого накала игры на площадке и страстей на трибунах не получилось. Ребята признались, что в прошлом году «играть было интереснее, потому что у нас были сильные соперники. А нынче мы победили легко». Может быть поэтому, такого удовлетворения, как в прошлом у наших баскетболистов и не наступило. Команда наших девушек не вошла в тройку сильнейших.

Зато учащиеся нашей школы порадовали нас участием в районном туре олимпиад по физкультуре. Среди учеников 7-8 классов 1 место занял Гималетдинов Андрей 3 место – Шайдурова Лада. В группе 9-11 классов второе место занял Суровцев Савелий, Морозова Арина была четвертой в районе. Поздравляем победителя и призёров районной олимпиады. Хочется высказать слова благодарности в адрес наставника наших спортсменов – Чижа Василия Валентиновича.



Команда Красноярсельской школы после игры.

Класс Юных пожарных

В нашей школе появился профильный класс. А произошло это так. 5 декабря 2019 года прошла торжественная церемония посвящения пятиклассников в Юные пожарные. 19 учащихся во главе с классным руководителем Умпелевой Мариной Валерьевной произнесли слова клятвы и получили удостоверения и значки. Значимости этому мероприятию придало присутствие важных гостей. Вначале пятиклассники показали сценку «Дело было вечером», в которой объяснили почему они выбрали для своего коллектива именно такое направление. Затем прозвучал гимн пожарных в исполнении родителя Шайдурова Владимира Геннадьевича и хора учащихся 5 класса. Прозвучавшая песня никого не оставила равнодушным. В зале звучали громкие

аплодисменты, а на лицах сияли улыбки. Такое исполнение покорило всех слушателей.

Родители пятиклассников приняли самое активное участие в подготовке этого праздника.



Гимн пожарных исполнил Шайдуров Владимир в сопровождении хора 5 класса

Самый важный момент



**Удостоверения Юного
пожарного ребятам
вручал глава района
Мелёхин Александр
Сергеевич, который в
недавнем прошлом
сам возглавлял
пожарную службу
нашего района**



**Надежда Михайловна
вручила пятиклассникам
значок Юного пожарного**



**В заключении торжественной
церемонии Шайдурова Лада
исполнила песню о России**

Юных пожарных поздравили именитые гости



**Глава Ординского
муниципального
района
Мелёхин
Александр
Сергеевич**



**Начальник
управления
образования
Погорелова
Ольга
Владимировна**



**Директор школы
Кожина Ольга
Викторовна**



**Инспектор Пожарного
гарнизона г. Кунгур
Архипова Надежда
Михайловна**

После слов клятвы, в адрес юных пожарных было высказано много поздравлений и пожеланий. Ребятам пожелали успехов в учёбе, повышения уровня дисциплины в классе, более ответственного отношения к новым поручениям и к своим поступкам. И подготовки к выбору будущей профессии. Представитель Пожарного гарнизона Архипова Надежда Михайловна вручила пяти классникам настоящий костюм пожарника с каской и рукав для пожаротушения. С помощью этого оборудования у ребят будут проводиться практические занятия. Она выразила надежду, что уже к концу этого учебного года все ребята научатся им пользоваться.

Самые тёплые слова высказала Ольга Владимировна – начальник управления образования, она отметила, важность появления ещё одного профильного класса в нашем районе и выразила пожелание, что это за таким красивым началом последуют реальные дела и о наших юных пожарных узнают и в районе и в крае. В заключении ребят поздравила директор школы Кожина Ольга Викторовна, именно она изначально была инициатором этой идеи. «Свершилось!» - таким оптимистичным возгласом начала она своё выступление. После сердечных пожеланий в адрес

учащихся и коллег, она прочитала очень личное стихотворение о России. И в заключении Шайдурова Лада исполнила песню о России. Она уже пела эту песню раньше, но в этот день её исполнение было особенно торжественным и проникновенным.





**Бортпроводница и капитан
пригласили всех присутствующих
на борт лайнера**



Авиарейс



**Участники волшебного полёта – ударники и
активисты нашей школы с директором
школы Кожиной Ольгой Викторовной**

«Орда – Великий Устюг»



**Среди номинантов в интеллектуальном
направлении Пахтусова Полина –
бывшая ученица нашей школы**



После вручения наград

(7 кл.), Чуракова Геля и Кушпелева Соня (8 кл.) Суровцев Савелий (9 кл.). Пахтусова Ксения была награждена в номинации «Социально – общественной». Торжественная церемония награждения проходила в форме виртуального полёта. А ведущими выступили капитан корабля и прекрасная стюардесса. Для награждённых выступили учащиеся Ординской музыкальной школы и танцевальный ансамбль «Матрёны» районного дома культуры. В завершении праздника все ребята получили традиционные новогодние подарки – коробки со сладостями.

Жаль, что никто из наших учащихся не был представлен в спортивной номинации. Ведь в нашей школе много талантливых спортсменов.

Муниципальная Ёлка для отличников, ударников, активистов и спортсменов

25 декабря 2019 года в Ординской средней школе был организован праздник для лучших учеников района. Наше образовательное учреждение было представлено группой учащихся 2-9 классов. В номинации «Интеллект» Благодарственными письмами Главы Ординского района были награждены – Негодных Рома(3 кл.), Жигулева Кристина(2 кл.), Овчинникова Диана, Рогожникова Надя и Брагина Вероника (5 кл.), Шоломова Даша(6 кл.), Тёплых Саша



Наши ударники с начальником управления образования - Погореловой Ольгой Владимировной

70 – летию Великой Победы посвящается



Следующий 2020 год для всей нашей страны будет особенным. Это год 70-летия победы СССР в Великой Отечественной войне. Уже в этом году начались мероприятия посвящённые этому событию.

В октябре состоялся краевой конкурс творческих работ «Этих дней не смолкнет слава». В нём приняли участие Чупин Тимофей в номинации «Исследовательская работа» и Пахтусова Ксения в номинации «Литературное творчество». Ребята заработали сертификаты участники, которые им были вручены на общешкольной линейке 18 декабря.

В этот же день в коридоре школы прошла передвижная выставка

Пермской краевой организации «Союз пограничников Прикамья», которая рассказала о подвиге пограничников в годы Великой Отечественной войны и в мирное время. Она осветила события на полуострове Даманский в 1969 году, на заставе Жаланашколь, подвиг героев пограничников из нашего края во время Афганской войны (1979-1989). Учащиеся смогли познакомиться с уникальными документами и фотографиями. Эта выставка стала возможна

благодаря стараниям Тёплых Юрия Павловича, который в своё время тоже проходил действительную службу на советско-китайской границе.

Сертификаты участникам конкурса вручила Зубарева Светлана Фёдоровна



С Новым 2020 годом!

Поздравляем с Новым годом!
Пусть удачи будет много,
Пусть плохое не тревожит,
Вас удача обнадёжит.
Будет год пускай прекрасным,
Чудным, добрым, очень классным.

Редакция газеты «Школьная жизнь»
поздравляет всех читателей с
наступающим Новым годом. Мы
желаем ученикам – успехов в учёбе,
учителям - способных учеников,
родителям – благодарных детей. А всем
нам - мира, добра, понимания и успехов
во всех наших начинаниях.



Поздравляет вас, друзья,
Вся крысиная семья!